## 郑州安图生物工程股份有限公司 关于二级子公司完成工商变更登记 并取得营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

郑州安图生物工程股份有限公司(以下简称"安图生物"或"公司")于2019年3月13日召开投资委员会,审议通过《关于安图科技受让重庆安图久禾医疗器械有限公司51%股权的事宜》,同意公司全资子公司郑州安图科技发展有限公司(以下简称"安图科技")受让重庆安图久禾医疗器械有限公司(以下简称"重庆安图久禾")51%股权,本次股权转让总价款为1020万元,双方约定以货币支付股权转让款,并于完成工商变更登记手续后的30个工作日内支付完毕。

根据《上海证券交易所股票上市规则》和《公司章程》,本次对外投资的交易金额在公司投资委员会审批权限范围内,无需提交董事会审议。

公司通过该二级子公司开展医疗检验集约化业务,拓展新的营销渠道。在重庆安图久禾后续实际运营过程中可能面临运营管理风险、行业政策风险等方面的风险因素。

目前,该二级子公司已完成工商变更登记手续,并于近日取得重庆市南岸区市场监督管理局换发的营业执照,最终核准信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 91500108MA5UU6R64J
- 2、名称: 重庆安图久禾医疗器械有限公司
- 3、类型:有限责任公司
- 4、住所: 重庆市南岸区江南大道7号4栋33-6号
- 5、法定代表人:秦森邦

- 6、注册资本: 伍佰万元整
- 7、成立日期: 2017年09月18日
- 8、营业期限: 2017年09月18日至永久
- 9、经营范围: 批发、零售: II类、III类医疗器械(须取得相应许可证后方可开展经营活动)、体外诊断试剂(须取得相应许可证后方可开展经营活动)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

郑州安图生物工程股份有限公司董事会 2019年6月5日